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LEI MUNICIPAL N.º 428, de 30 de JUNHO de 2008.

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A TRANSFERIR A TITULARIDADE DAS LINHAS TELEFÔNICAS RURAIS, DOS POSTOS DE SERVIÇOS DE TELEFONIA MANTIDOS PELA BRASIL TELECOM S/A, À PESSOA FÍSICA INDICADA PELA COMUNIDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


ANESTOR ANTONIO SIMONATO, Prefeito Municipal de Formosa do Sul, Estado de Santa Catarina, no uso das atribuições legais, faço saber a todos os habitantes do Município que a Câmara de Vereadores aprovou e EU sanciono e promulgo a seguinte Lei:

Art. 1º -  Fica o Chefe do Poder Executivo Municipal autorizado a transferir a titularidade das linhas telefônicas rurais, dos Postos de Serviços de Telefonia mantidos pela Brasil Telecom S/A no município de Formosa do Sul, à pessoa física indicada pela comunidade onde está instalada a linha telefônica.

Parágrafo único. O caput refere-se às linhas telefônicas rurais números 49 3391 1900, 49 3391 1901, 49 3391 1902 e 49 3391 1970, existentes nos postos de serviços instalados no município de Formosa do Sul, nas localidades de Linha Lajeado São Pedro, Linha Segalin, Linha Nova Aratiba e Linha Guarani, respectivamente. 

Art. 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 


Gabinete do Executivo Municipal de Formosa do Sul, em 30 de junho de 2008.

ANESTOR ANTONIO SIMONATO

Prefeito Municipal 

Registrada e Publicada em data supra.
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