ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICIPIO DE FORMOSA DO SUL



DECRETO MUNICIPAL N.º 6288, DE 22 DE MAIO DE 2024.


“DISPÕE SOBRE A PRORROGAÇÃO DOS PRAZOS DE SOLICITAÇÃO DE BENEFÍCIO E ADEQUAÇÃO DAS FOSSAS A QUE ALUDE A LEI MUNICIPAL Nº 889, DE 22 DE NOVEMBRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

	JORGE ANTONIO COMUNELLO, Prefeito Municipal de Formosa do Sul, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o artigo 71, IV, da Lei Orgânica Municipal;

CONSIDERANDO o disposto na Lei Municipal nº 889, de 22 de novembro de 2024, especialmente o disposto nos arts. 5º e 6º;

CONSIDERANDO que a população não buscou a devida adequação de seus sistemas individuais de tratamento de esgoto sanitário;

CONSIDERANDO que a referida lei possui caráter de saúde pública e não sancionatória;

CONSIDERANDO o interesse público, manifesto na ampliação e melhoria do tratamento de esgoto sanitário no âmbito do Município de Formosa do Sul/SC;



	DECRETA:	

Art. 1º Ficam os prazos constantes na Lei Municipal nº 889, de 22 de novembro de 2024, prorrogados em 4 (quatro) meses, a saber:

I – O prazo para protocolização do pedido para obtenção do benefício previsto no art. 5º Lei Municipal nº 889, de 22 de novembro de 2024, será 14 de outubro de 2024.

II – O prazo para realizar a instalação do sistema individual de tratamento de esgoto sanitário em seus imóveis finda em 22 de março de 2025.

Parágrafo único. Mantidas as demais disposições.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
	
	Gabinete do Executivo Municipal de Formosa do Sul, em 22 de maio de 2024.


JORGE ANTONIO COMUNELLO
PREFEITO MUNICIPAL 


REGISTRADO E PUBLICADO EM DATA SUPRA.
