ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE FORMOSA DO SUL

DECRETO MUNICIPAL Nº 6379, DE 30 DE AGOSTO DE 2024.

“DISPÕE SOBRE A VACÂNCIA DE CARGO PÚBLICO EFETIVO POR MOTIVO DE APOSENTADORIA”

JORGE ANTONIO COMUNELLO, Prefeito Municipal de Formosa do Sul, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o Artigo 71, incisos V e XXIV da Lei Orgânica Municipal,
Considerando a Comunicação de Decisão expedida pelo Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), datada de 29 de agosto de 2024, informando sobre a concessão de aposentadoria (espécie 31) à servidora pública/segurada Lourdes Baggio Bregalda;
Considerando que, nos termos do § 14 do art. 37 da Constituição Federal, “aposentadoria concedida com a utilização de tempo de contribuição decorrente de cargo, emprego ou função pública, inclusive do Regime Geral de Previdência Social, acarretará o rompimento do vínculo que gerou o referido tempo de contribuição”;
Considerando o disposto nos arts. 43 a 50 do Decreto 3.048/1999;
Considerando que o inciso IV do art. 32 do Estatuto dos Servidores Municipais de Formosa do Sul (Lei Complementar nº 17/2006) prevê que a concessão de aposentadoria é causa de vacância do cargo público;
Considerando o que estabelecem os arts. 23 e 24 do Estatuto dos Servidores Municipais de Formosa do Sul (Lei Complementar nº 17/2006);

DECRETA:

	Art. 1º Fica declarado vago o cargo de provimento efetivo de Auxiliar de Serviços Gerais, ocupado pela servidora pública, Lourdes Baggio Bregalda, lotada na Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social, em razão da aposentadoria (espécie 31) concedida pelo Instituto Nacional do Seguro Social em 29 de agosto de 2024, observado o disposto nos arts. 23 e 24 da Lei Complementar nº 17, de 22 de dezembro de 2006 (Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Formosa do Sul).
Art. 2º Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Executivo Municipal de Formosa do Sul, em 30 de agosto de 2024.


JORGE ANTONIO COMUNELLO
PREFEITO MUNICIPAL 
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