ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE FORMOSA DO SUL


DECRETO MUNICIPAL Nº 6450, DE 31 DE OUTUBRO DE 2024.

“DISPÕE SOBRE A APLICAÇÃO DE PENALIDADE DE DEMISSÃO A SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL”.

JORGE ANTONIO COMUNELLO, Prefeito Municipal de Formosa do Sul, Estado de Santa Catarina, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 71, inciso IV, da Lei Orgânica Municipal;

CONSIDERANDO os autos do Processo Administrativo Disciplinar n. 001/2024, instaurado pela Portaria n. 474, de 15 de janeiro de 2024, alterada pela Portaria n. 496, de 9 de maio de 2024, e pela Portaria n. 515, de 23 de julho de 2024, em desfavor de D.A.M., para apurar possível infração a dispositivo do Estatuto dos Servidores Públicos Municipais;
CONSIDERANDO o relatório conclusivo da comissão disciplinar, designada pelas portarias acima indicadas, que apurou que a servidora violou a proibição contida no art. 93, inciso XIII, do Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Formosa do Sul ao “proceder de forma desidiosa”;
CONSIDERANDO a sugestão da comissão disciplinar de aplicação da penalidade de demissão à servidora pública D.A.M., ocupante do cargo de provimento efetivo de agente de endemias, lotada na Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social, com fundamento no art. 102, inciso III, c/c art. 109, inciso XIII, da Lei Complementar n. 17/2006 (Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Formosa do Sul);

DECRETA:	
Art. 1º Fica aplicada a penalidade de demissão à servidora D.A.M., ocupante de cargo de provimento efetivo, com lotação Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social.
Parágrafo único. Eventual recurso a penalidade imposta no caput não possuirá efeito suspensivo.
Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir do dia 31 de outubro de 2024.

Gabinete do Executivo Municipal de Formosa do Sul, em 31 de outubro de 2024.



JORGE ANTONIO COMUNELLO
PREFEITO MUNICIPAL


Publicado no DOM no dia 31/10/2024.

