ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICIPIO DE FORMOSA DO SUL


DECRETO MUNICIPAL N. 6646, DE 7 DE MARÇO DE 2025.


DISPÕE SOBRE A ANULAÇÃO DO DECRETO MUNICIPAL N. 6.299/2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


DOVALDO PALMORIO, Prefeito Municipal de Formosa do Sul, Estado de Santa Catarina, no uso das atribuições legais e Constitucionais;
CONSIDERANDO que o Decreto Municipal n.  6.299/2024, que dispõe sobre os serviços de táxi no Município de Formosa do Sul, invadiu esfera regulamentar reservada à lei, em ofensa ao princípio da legalidade;
CONSIDERANDO a Recomendação n. 0001/2025/PJ/QUI, do Ministério Público do Estado de Santa Catarina, expedida no bojo do Inquérito Civil n. 06.2025.00000321-4, que recomenda ao Prefeito Municipal de Formosa do Sul que “anule o ato administrativo consistente no Decreto Municipal n. 6.299/2024, por afrontar diretamente o princípio da legalidade”;
CONSIDERANDO que a Súmula 346 do STF, que estabelece que “A Administração Pública pode declarar a nulidade dos seus próprios atos”, bem como a Súmula 473 do STF, que dispõe que “A administração pode anular seus próprios atos, quando eivados de vícios que os tornam ilegais, porque deles não se originam direitos; ou revogá-los, por motivo de conveniência ou oportunidade;
CONSIDERANDO que a anulação de atos jurídicos produz efeitos ex tunc;

DECRETA:	

Art. 1º Fica ANULADO, por ofensa ao princípio da legalidade, o Decreto Municipal n. 6.299/2024, bem como os atos administrativos dele decorrentes e os efeitos por ele produzidos.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 20 de junho de 2024, data do ato administrativo anulado.


Gabinete do Executivo Municipal de Formosa do Sul, em 7 de março de 2025.


DOVALDO PALMORIO
PREFEITO MUNICIPAL



REGISTRADO E PUBLICADO EM DATA SUPRA.
